

2版

2019年8月9日星期五

综合新闻

ZONG HE XIN WEN

通辽特快讯

追逃3年终落网——

我旗警方破获1.2亿元特大票据诈骗案

本报记者 赵耀

近日,我旗警方历时3年4个月,数次往返北京、河南、浙江等地,行程2万余公里,成功将潜逃3年之久的犯罪嫌疑人王某抓获,破获了一起涉案金额达1.2亿元的特大票据诈骗案,有力打击了票据类犯罪,保障了全旗经济秩序的良好发展。

案发 伪造印章骗取巨款

2016年3月14日,公安局接到达旗某公司负责人报案称,其公司被宁波昊华公司骗取1.2亿元。接到报警后,鉴于该案涉案金额巨大,公安局高度重视,立即成立“1·14”专案组副局级长郭紫臻任组长的专案组,全力开展案件侦破工作。

专案组从达旗某公司提供的经办人手,经对艰苦卓绝的调查,终于查清票据诈骗案的来龙去脉:2016年3月14日达旗某公司与宁波昊华公司(实际负责人王某),宁波某银行签订了一份动产融资差额回购协议。根据协议约定,从2016年3月14日至7月13日,达旗某公司(卖方)向宁波昊华公司(买方)签订了20笔产品销售合同,达旗某公司根据约定在收到宁波某银行货款后通知单累向宁波昊华公司(买方)发了1.2亿元货款。但达旗某公司(卖方)未收到1.2亿元的承兑汇票的情况下,即1.2亿元银行承兑汇票未经达旗公司之手已

经在市场上被贴现流转。

2017年3月14日,公安局委托鄂尔多斯市公安司法鉴定中心对1.2亿元承兑汇票进行了真伪鉴定,结论为:1.2亿元承兑汇票上盖印的“达旗某公司”财务专用章及法人章均为伪造,涉案的1.2亿元承兑汇票系被宁波昊华公司(实际负责人王某)伪造了“达旗某公司”财务专用章,法人印鉴通过票据中介被贴现流转,所得资金也全部用于偿还宁波昊华公司在银行债务。犯罪嫌疑人王某以非法手段获取的票据进行贴现的行为涉嫌票据诈骗罪。

潜逃 写好遗书伪装自杀

事发后宁波昊华公司实际负责人王某将身份证件等有效证件均留在公司,并附了一张亲手写好的遗书的伪装自杀。经我旗公安局民警认真分析认为王某没有自杀的可能性,应该是假造潜逃。

随即,公安局将王某某列为网上逃犯进行追逃。为尽快抓获犯罪嫌疑人王某,专案组民警化装工作方案,精心组织深度分析研判,办案民警通过多种侦查手段追逃攻坚,围绕王某某的关系人及落脚点做了大量工作,但均未发现犯罪嫌疑人王某某的踪迹,追逃工作一时陷入僵局。

抓捕 循线追踪锁定嫌疑人

逃得久,藏的深,近三年来,专案组民警不辞千里奔波,多次远赴他乡,往返于北京、河南、浙江等多地开展调查取证、寻踪觅迹、奋力追逃,但犯罪嫌疑人反侦查意识极强,每次都如大海捞针,给办案民警的追逃工作带来了重重困难。但专案组民警凭着一股“咬定青山不放松”的劲头,继续攻坚克难,循线追踪。

政府副旗长、公安局局长李君多次听取案情汇报,并针对这起特大票据诈骗案做出指示,要求专案组全力以赴尽快破此案。

功夫不负有心人,近日,民警通过对大量数据信息的分析研判,终于发现王某某的踪迹在合肥市庐阳区出现,专案组民警立即赶赴合肥市开展抓捕行动。6月13日,确定犯罪嫌疑人具体位置后,当日上午9时,在当地警方的协助下,成功将犯罪嫌疑人王某某抓获。至此,涉案金额1.2亿元的票据诈骗案成功破获。同时,经过进一步侦查,发现犯罪嫌疑人王某某利用票据骗取海鸟公司资金6500万元,同时上海、杭州等地均有受害单位和报案记录。

7月18日,犯罪嫌疑人王某某被我旗人民法院依法批准逮捕。目前,案件正在进一步审理中。

捐赠善款 传递爱心

8月7日,展旦召苏木召开“情系桑梓发展 共谋良策话振兴”商会联合座谈会在会人员围绕村企共建、规模化经营、产业发展、文化建设等方面进行深入交流,共话乡村振兴未来发展方向。旗委统战部、工商联等相关负责人参加会议。会上,苏木苏木煤矿、联创煤炭有限公司、达拉特旗创新煤炭等协会会员慷慨解囊,共捐善款136000元,其中,部分捐款用于展旦召苏木17名贫困大学生的助学经费。(韩茹 摄影报道)



保险公司帮助农牧民应对红蜘蛛灾害



又到七夕节

本报记者 王晓丽

“迢迢牵牛星,皎皎河汉女”“天阶夜色凉如水,卧看牵牛织女星”这两情若是久长时,又岂在朝朝暮暮……读到这两诗句,你会联想到什么情景?

牛郎织女鹊桥会,情悦之人事倾诉……唯美浪漫的画面尽显脑海。

七夕节,婚姻登记处也将迎来结婚潮,情侣们都借助这一浪漫的七夕节,一起相约登记结婚,给自己的爱情一个美好的归宿。

七夕前夕,记者来到自治区民政厅婚姻登记处,服务大厅内前来登记结婚的人算不算多。登记处工作人员告诉记者,按照往年的经验来看,七夕前夕结婚登记的人不算多,只有到了当天登记结婚的人才会一下子猛增。以前婚纱跟领证在一起办公的时候,总能看到年轻人早早地过来排队领婚了。有的人来做婚检还需要等结果出来,所以往往七夕忙的时候,她们都会等年轻人一对情侣办完手续后,才下班回家。“毕竟这个特殊的日子里只有一天,年轻人会趁着好日子领结婚证,给自己一个家。”工作人员笑着说道。

婚姻登记处这位工作人员的亲戚小侯,也是今年七夕节领证大军中的一员。小侯是本地人,与男朋友目前在准噶尔工作,因为已经快到七夕节当天会有自己的情侣去领证,所以就不影响领证,小侯和男朋友决定提前请假回我旗做婚检,到时候回来一天领证就可以了。

记者致电小侯,她说:“我想借着这个特殊的日子给自己的婚姻一个浪漫的开始,希望我们婚后的生活幸福美满,另外,把七夕节当作结婚纪念日也是一个不错的选择。”

怎么过个有意义的七夕节?记者采访了另外几名女性。

“快过七夕节了吗?”仍明珠笑着反问道,“目前还没什么打算,到时候看看过吧。”仍明珠告诉记者,去年情人节的时候,她和老公种了12棵树,来纪念她与老公相识12周年。

而小贾女士有不一样的打算。小贾自己开了一家甜品店,开店的初期她也从未学习过做新品种糕点的脚步。小贾说:“七夕节就要到了,我想通过看视频来学习制作糕点,过我和老公的七夕节,我们结婚10年了都没正式的过过七夕节,今年我想着制造点浪漫,毕竟生活也需要有仪式感。以前购买课程学过很多糕点,都没有做成功,现在这个课程看着教的挺详细的,应该能做出我们喜欢吃的口味。”

小贾认为,情人节也可以跟朋友一起过。给老公做甜品是小贾的第一个打算,她的第二个打算是为了准备和朋友出去吃饭、聊聊天、散散心,因为她的朋友的老公这个情人节正好出国了,才打算回家。

每年的七夕节,记者除了跟家人一起过之外,也会以另外一种方式去遵守与男友的约定。2010年8月16日,当年的七夕节,下班后,记者与朋友小聚时无意间发现当天也是七

夕节。我们三人随即决定以一种简单特殊的方式过节。七夕,七喜,发音如此相似,那就买瓶饮料吧。就在将要买三瓶七喜饮料时,还记得店主老板当时说:“因为七喜这种饮料买的人比较多,一般的超市也卖的少。”从那之后,记者的七夕节,都会买一瓶七夕饮料。

有时,实实在在的表示也是一种浪漫。四十多岁的王先生告诉记者,他本人就不算是个浪漫的人,他不懂得如何浪漫。今年七夕节他选择露一手,做两个好菜给妻子,再主动担起这一天的所有家务,妻子会好好的夸他。

将要结婚的,已经结婚的,都选择适合自己的方式过一个不一样的七夕节,而那些单身狗,他们怎么过呢?为了给单身男女青年提供一个交友的平台,七夕节前夕,旗团委联合旗大学生创业协会举办了一场“浪漫七夕节,缘聚达拉特”单身青年联谊活动,给单身青年们一个合适的时机、合适的地点,希望能让她们邂逅一份甜美的爱情。而很多二口之家也会趁着这个节日出来逛逛公园,一起吃饭,一家三口幸福的过个情人节。

农历七月初七七夕节,是中国传统节日中最浪漫、最美丽的一个。牛郎织女动人的传说,女子巧美丽的憧憬,以及生活的遐想,都契合人们对美好爱情和婚姻的向往。今年的七夕节,你是以怎样的方式打开呢?

我旗组织300多名基层干部群众观摩全旗土地合作经营模式



本报讯(记者 郭建宇)连日来,全旗党建引领助推产业发展暨创新土地合作经营模式现场观摩会召开,各旗级基层党组织和“大农牧民积极转变思想观念,不断统一思想,凝聚合力,大胆创新土地合作经营模式,促进农牧业增效、农牧民增收。

会议期间,农牧局组织全旗各苏木镇分管领导、农牧中心负责人,各嘎查社负责人,部分种植大户、新型经营主体300多人,分3批次分别走进吉格斯太镇张义营村、白泥井镇侯家营子村、王爱召镇新农村、树林召镇林原村、展旦召苏木黄木村、昭君镇侯家营村等地,通过听取介绍、现场观摩等方式,全面了解各旗级土地合作经营模式,成效如何。全旗级基层党组织在引领农牧业合作经营发展中的分量、角色的作用。

近年来,我旗牢固树立新发展理念,落实高质量发展要求,以实施乡村振兴战略总抓手,以巩固提升粮食产能、守住国家粮食安全底线为准则,充分发挥苏木镇党委、嘎查村党支部、党小组共建引领作用,动员鼓励各经营主体广泛参与,不断创新土地合作经营模式,推动农牧业转型升级步伐,实现了良好的经济效益、社会效益和生态效益。

形式多样的土地合作经营模式和良好的经济效益,得到了与会人员的肯定与好评。大家纷纷表示,通过现场观摩进一步开拓了发展思路,坚定了发展信心,将大力推进土地合作经营发展,更好地促进农牧业增收。

“虽然我们今年也探索了土地合作经营模式,模式,但是三天到沿河苏木镇观看后,发现我们的模式是比较单一,创新的空间还很大。回去以后,我们村两委班子将充分结合村内实际情况,进一步研究探索更多更新的模式,争取明年推动土地合作经营模式迈上新台阶。”昭君镇侯家营村支部书记李新宽说。

简讯

近日,达拉特经济开发区第三次安全生产会议召开,会议通报了“河南省三门峡义马气化厂”“1·19”事故教训,并传达了国家、自治区、市、旗各级安委办关于加快推进危险化学品安全生产风险隐患预防预警系统建设的指导意见,以及鄂尔多斯市危险化学品生产储存企业安全评估工作实施意见。(白剑萍)

近日,以旗牢固树立新发展理念,落实高质量发展要求,以实施乡村振兴战略总抓手,以巩固提升粮食产能、守住国家粮食安全底线为准则,充分发挥苏木镇党委、嘎查村党支部、党小组共建引领作用,动员鼓励各经营主体广泛参与,不断创新土地合作经营模式,推动农牧业转型升级步伐,实现了良好的经济效益、社会效益和生态效益。

会议期间,农牧局组织全旗各苏木镇分管领导、农牧中心负责人,各嘎查社负责人,部分种植大户、新型经营主体300多人,分3批次分别走进吉格斯太镇张义营村、白泥井镇侯家营子村、王爱召镇新农村、树林召镇林原村、展旦召苏木黄木村、昭君镇侯家营村等地,通过听取介绍、现场观摩等方式,全面了解各旗级土地合作经营模式,成效如何。全旗级基层党组织在引领农牧业合作经营发展中的分量、角色的作用。

近年来,我旗牢固树立新发展理念,落实高质量发展要求,以实施乡村振兴战略总抓手,以巩固提升粮食产能、守住国家粮食安全底线为准则,充分发挥苏木镇党委、嘎查村党支部、党小组共建引领作用,动员鼓励各经营主体广泛参与,不断创新土地合作经营模式,推动农牧业转型升级步伐,实现了良好的经济效益、社会效益和生态效益。

形式多样的土地合作经营模式和良好的经济效益,得到了与会人员的肯定与好评。大家纷纷表示,通过现场观摩进一步开拓了发展思路,坚定了发展信心,将大力推进土地合作经营发展,更好地促进农牧业增收。

“虽然我们今年也探索了土地合作经营模式,模式,但是三天到沿河苏木镇观看后,发现我们的模式是比较单一,创新的空间还很大。回去以后,我们村两委班子将充分结合村内实际情况,进一步研究探索更多更新的模式,争取明年推动土地合作经营模式迈上新台阶。”昭君镇侯家营村支部书记李新宽说。

会议期间,农牧局组织全旗各苏木镇分管领导、农牧中心负责人,各嘎查社负责人,部分种植大户、新型经营主体300多人,分3批次分别走进吉格斯太镇张义营村、白泥井镇侯家营子村、王爱召镇新农村、树林召镇林原村、展旦召苏木黄木村、昭君镇侯家营村等地,通过听取介绍、现场观摩等方式,全面了解各旗级土地合作经营模式,成效如何。全旗级基层党组织在引领农牧业合作经营发展中的分量、角色的作用。

近年来,我旗牢固树立新发展理念,落实高质量发展要求,以实施乡村振兴战略总抓手,以巩固提升粮食产能、守住国家粮食安全底线为准则,充分发挥苏木镇党委、嘎查村党支部、党小组共建引领作用,动员鼓励各经营主体广泛参与,不断创新土地合作经营模式,推动农牧业转型升级步伐,实现了良好的经济效益、社会效益和生态效益。

形式多样的土地合作经营模式和良好的经济效益,得到了与会人员的肯定与好评。大家纷纷表示,通过现场观摩进一步开拓了发展思路,坚定了发展信心,将大力推进土地合作经营发展,更好地促进农牧业增收